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Čak 235.904 mladih u Hrvatskoj ove će godine ostvariti pravo na ukupno 

250.656.123 eura povrata poreza, što je još jedna potvrda kako Vlada Republike 

Hrvatske na čelu s predsjednikom Andrejem Plenkovićem sustavno ulaže u bolji 

standard i veću financijsku sigurnost mladih. 

 

U Varaždinskoj županiji pravo na povrat poreza ostvarit će 11.154 mladih, kojima će 

ukupno biti isplaćeno 11.367.980 eura. 

 

Mjera povrata poreza za mlade omogućuje mladima do 25 godina povrat 100% 

uplaćenog poreza na dohodak, dok mladi od 25 do 30 godina ostvaruju pravo na 

povrat 50% poreza. Riječ je o jednoj od najkonkretnijih i najizravnijih mjera pomoći 

mladima koja svake godine ostavlja više novca u njihovim džepovima i dodatno ih 

motivira za ostanak, rad i zasnivanje vlastite obitelji u Hrvatskoj. Taj trend ulaganja u 

mlade i obrazovanje vidljiv je i u Varaždinskoj županiji, predvođenoj županom 

Anđelkom Stričakom, gdje danas sve škole rade u jednoj smjeni, čime se dodatno 

podiže kvaliteta obrazovanja i stvaraju bolji uvjeti za učenike, roditelje i nastavnike. 

 



Ovi podaci jasno pokazuju kako Hrvatska danas vodi politiku koja mladima daje 

priliku, sigurnost i perspektivu. Rekordna zaposlenost i nikad manja nezaposlenost 

dodatan su pokazatelj da mladi danas imaju znatno više mogućnosti nego prije. Uz 

ovu mjeru, Vlada kontinuirano provodi i druge politike usmjerene na mlade - od 

povećanja studentske satnice i neoporezivog limita za studentski rad, većih 

stipendija, do ulaganja u studentske domove i obrazovnu infrastrukturu diljem 

Hrvatske. 

 

Mladež HDZ-a nastavit će zagovarati politike koje mladima daju više prilika, 

kvalitetniji životni standard i veću sigurnost za budućnost. Više od 250 milijuna eura 

koje će dobiti više od 235.000 mladih kroz povrat poreza pokazuje jasnu političku 

volju da se mladima pomogne konkretno, a ne samo deklarativno. To mladima 

ujedno omogućuje veću financijsku neovisnost, stvaranje štednje i sigurniji početak 

samostalnog života. 
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